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THÔNG BÁO

Về việc tuyển bổ sung lao động.

Căn cứ:

- Bộ luật Lao động Nước cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2012;

- Nghị định số: 03/2014/NĐ-CP ngày 16/01/2014 của Chính Phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Bộ luật Lao động về việc làm;

- Thông tư số: 23/2014/TT-BLĐTBXH ngày 29/8/2014 của Bộ Lao động Thương binh và Xã hội hướng dẫn thực hiện một số điều của Nghị định số: 03/2014/NĐ-CP  ngày 16/01/2014 của Chính Phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Bộ luật Lao động về việc làm;

- Kế hoạch sử dụng và tuyển bổ sung lao động năm 2019 của Công ty cổ phần Than Cọc Sáu - Vinacomin số: 6916/KH-TCS ngày 31/12/2018 đã được Hội đồng Quản trị Công ty phê duyệt tại Nghị quyết số: 02 /NQ-HĐQT ngày 02/01/2019. 

CÔNG TY THÔNG BÁO TUYỂN BỔ SUNG LAO ĐỘNG, NỘI DUNG CỤ THỂ NHƯ SAU:

1/ Ngành nghề và số lượng tuyển: 

- Vận hành máy khoan: 17 người
- Lái xe ô tô hạng C: 40 người

2/ Điều kiện để được đăng ký dự tuyển:

a/ Giới tính: Nam

b/ Tuổi đời: ≤ 30 tuổi (Sinh từ năm 1989 trở lên)

c/ Trình độ văn hoá: Tốt nghiệp THPT (Lớp 12/12)

d/ Trình độ chuyên môn: 
- Đối với nghề Vận hành máy khoan: Đã qua đào tạo, được cấp bằng Trung cấp nghề hoặc bằng nghề;

- Đối với nghề Lái xe ô tô hạng C: Đã qua đào tạo, được cấp bằng nghề hoặc Chứng chỉ sơ cấp nghề.

đ/ Điều kiện khác: 

- Có đủ sức khoẻ để phục vụ Công ty lâu dài, không mắc các tệ nạn xã hội;

- Không tuyển những trường hợp đang trong thời gian thi hành án; Trường hợp vi phạm pháp luật phạm vào các tội không mang tính nghiêm trọng, nguy hiểm bị cơ quan pháp luật xử phạt tù giam hoặc xử phạt tù cho hưởng án treo, được công an địa phương xác nhận: Đã hết thời gian thi hành án hoặc đã có quyết định xoá án tích. Từ khi hết thời hạn thi hành án bản thân có tiến bộ, chấp hành tốt các quy định của Nhà nước, địa phương thì tuỳ từng trường hợp cụ thể Hội đồng tuyển lao động Công ty sẽ xem xét giải quyết;

- Tự túc chỗ ở và phương tiện đi lại làm việc nếu nhà ở cách xa bến xe đưa, đón CBCNV của Công ty.

3/ Giao kết hợp đồng lao động và xếp bậc lương khi tuyển dụng vào làm việc:

- Khi được tuyển vào làm việc, Công ty ký hợp đồng lao động xác định thời hạn 12 tháng, xếp lương bậc 1/4 (Đối với nghề Lái xe); Xếp lương bậc 3/7 (Đối với nghề Vận hành máy khoan); Lương hưởng theo quy chế trả lương hiện hành của Công ty và đơn vị. Hết thời hạn hợp đồng lao động đã giao kết, nếu đủ điều kiện thì Công ty ký tiếp hợp đồng lao động theo quy định của Bộ luật Lao động;
- Trường hợp đã có thâm niên thời gian làm việc ở đơn vị khác, trình độ tay nghề thành thạo (Phải có đầy đủ hồ sơ, quyết định hoặc giấy chứng nhận) sau khi tuyển vào làm việc nếu đủ các điều kiện theo quy định của Công ty thì sẽ được xem xét kiểm tra, sát hạch để xếp lại bậc lương phù hợp với trình độ lý thuyết, tay nghề.
4/ Thứ tự ưu tiên:

- Thực hiện theo Quy chế tuyển lao động ban hành kèm theo Quyết định số: 102/QĐ - TCS ngày 02/6/2016 của Chủ tịch Hội đồng quản trị Công ty CP Than Cọc Sáu - Vinacomin;

- Trường hợp đặc biệt do Chủ tịch Hội đồng tuyển lao động (Giám đốc Công ty) quyết định.

5/ Tổ chức thực hiện:

Thông báo nội dung tuyển lao động trên trang Web và đài truyền thanh của Công ty;

Thủ trưởng đơn vị niêm yết công khai thông báo này tại Văn phòng đơn vị, đồng thời phổ biến rộng rãi tới các ca sản xuất, tổ sản xuất và có trách nhiệm thông báo cho CBCNV đơn vị đang nghỉ phép, ốm, việc riêng ... được biết;

Các phòng ban, đơn vị có liên quan trên cơ sở chức năng nhiệm vụ được quy định cùng phối kết hợp tổ chức thực hiện.

6/ Thủ tục hồ sơ, thời gian và địa điểm đăng ký dự tuyển: 

Người lao động có đủ các điều kiện theo quy định tại mục 2 của Thông báo này, nếu có nguyện vọng dự tuyển vào Công ty làm việc phải trực tiếp đến Phòng TCLĐ - YT (Tầng 2 - Nhà điều hành Công ty) đăng ký dự tuyển và nộp hồ sơ dự tuyển theo quy định (Tuyệt đối không nhờ người khác đăng ký hộ, nộp hộ), cụ thể: 

- Đăng ký dự tuyển và hướng dẫn thủ tục hồ sơ dự tuyển: Kể từ ngày 14/02/2019 đến hết ngày 22/02/2019 (Trừ thứ 7 và chủ nhật; Người lao động khi đến đăng ký dự tuyển phải mang theo Bằng nghề).

- Nộp hồ sơ dự tuyển: Từ ngày 25/02/2019 đến hết ngày 27/02/2019. 
* Nếu hết ngày 27/02/2019 mà số lượng người lao động nộp hồ sơ đăng ký dự tuyển chưa đủ chỉ tiêu thì sau ngày 27/02/2019 Công ty vẫn tiếp tục tiếp nhận hồ sơ đăng ký dự tuyển cho đến khi tuyển đủ số lượng từng ngành nghề theo kế hoạch.
Nhận được thông báo này, Thủ trưởng các đơn vị triển khai thực hiện./.

    Q. GIÁM ĐỐC

Nơi nhận:

- Kg’: Đảng uỷ (TBC)

- Kg’: Công đoàn (PH)

- Các đơn vị trong toàn Công ty;

- Lưu VT, TCLĐ-YT-H40
                                                                                                Nguyễn Văn Thuấn
