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THÔNG BÁO

Về việc tái tuyển dụng lao động nghỉ hưu của một số ngành nghề.


Triển khai thực hiện Kế hoạch sử dụng và tuyển bổ sung lao động năm 2020 của Công ty cổ phần Than Cọc Sáu - Vinacomin số: 274/KH-TCS ngày 15/01/2020 đã được Hội đồng Quản trị Công ty phê duyệt tại Nghị quyết số: 08 /NQ-HĐQT ngày 16/01/2020; Thông báo số: 1084/TB-TCS ngày 06/3/2020 của Giám đốc Công ty về việc tuyển bổ sung lao động; 

 Để có đủ lao động đáp ứng yêu cầu sản xuất kinh doanh của Công ty năm 2020 và những năm tiếp theo.

CÔNG TY THÔNG BÁO TÁI TUYỂN DỤNG LAO ĐỘNG, NỘI DUNG CỤ THỂ NHƯ SAU:

1/ Ngành nghề tái tuyển dụng: Vận hành máy khoan; Thợ sửa chữa ô tô; Thợ điện ô tô; Thợ điện; Thợ cơ; Thợ nguội; Thợ gò; Thợ hàn; Thợ tiện; Thợ lốp.
2/ Đối tượng, tiêu chuẩn:
- Người lao động là nam giới nghỉ hưu theo chế độ tại Công ty (Tuổi đời tính đến ngày nộp hồ sơ ≤59 tuổi);
- Đủ sức khỏe theo quy định của Bộ Y tế để làm việc trong dây chuyền sản xuất của Công ty (Không mắc các bệnh truyền nhiễm, bệnh xã hội; Không nghiện hút, tiêm chích ma túy; Không mắc bệnh tâm thần; Không có dị tật bẩm sinh);

- Trình độ tay nghề đáp ứng yêu cầu công việc, có thời gian làm việc tại Công ty tối thiểu từ 10 năm trở lên và được Thủ trưởng đơn vị (Nơi người lao động làm việc trước khi nghỉ hưu) đề nghị Công ty tái tuyển dụng.
3/ Điều kiện làm việc; Quyền lợi và chế độ của người lao động khi được tái tuyển dụng:

- Người lao động được ký kết hợp đồng lao động xác định thời hạn 12 tháng và bố trí công việc theo ngành nghề đã gắn bó nhiều năm trước khi nghỉ hưu, phù hợp với trình độ chuyên môn đào tạo;
- Mọi quyền lợi, chế độ của người lao động (Nghỉ hàng tuần; Lễ; Tết; Ăn giữa ca; Bồi dưỡng độc hại; Bảo hộ lao động…) được đảm bảo như công nhân đang làm việc tại Công ty; 
- Lương hưởng theo sản phẩm trên cơ sở quy chế trả lương hiện hành của Công ty và đơn vị; 
- Mức lương làm cơ sở để tính trả bảo hiểm và giải quyết các quyền lợi, chế độ khác cho người lao động là: 3.920.000 đồng/tháng x 107% = 4.194.400 đồng/tháng.

- Hàng tháng người lao động còn được trả cùng kỳ lương một khoản tiền tương ứng với mức đóng bảo hiểm bắt buộc của người sử dụng lao động theo quy định của Luật Bảo hiểm xã hội hiện hành (Tổng số: 21,5%, trong đó: BHXH: 17,5%; BHYT: 03%; BHTN: 01%), cụ thể là: 4.194.400 đồng/tháng x 21,5% = 901.796 đồng/tháng.
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- Người lao động được Công ty xét tái tuyển dụng trở lại làm việc phải cam kết chấp hành theo sự điều động, phân công công việc của Công ty, đơn vị trực tiếp quản lý. Trong quá trình công tác, nếu vi phạm Nội quy Lao động của Công ty hoặc mắc vào tệ nạn ma tuý cũng như​ các tệ nạn xã hội khác... sẽ bị xử lý theo quy định.
- Khi hết hạn HĐLĐ tùy theo yêu cầu sản xuất và nguyện vọng của người lao động, Công ty sẽ xem xét để ký tiếp HĐLĐ hoặc HĐLĐ được chấm dứt theo Luật định.
4/ Thứ tự ưu tiên xét tái tuyển dụng:

Trường hợp số người đăng ký tái tuyển dụng vượt quá kế hoạch tuyển dụng lao động của Công ty thì sẽ ưu tiên người lao động có trình độ tay nghề bậc cao và có thời gian làm việc thực tế nhiều năm tại Công ty CP Than Cọc Sáu - Vinacomin.

5/ Hồ sơ đăng ký tái tuyển dụng:

a/ Đối với trường hợp NLĐ đã nghỉ hưu từ tháng 3/2020 trở về trước:


- Đơn xin tái tuyển dụng có ý kiến của Thủ trưởng đơn vị - Nơi người lao động làm việc trước khi nghỉ hưu (Mẫu do Công ty cấp);

- Sơ yếu lý lịch (Có dán ảnh 4x6, đóng dấu giáp lai ảnh và xác nhận phường, xã nơi người lao động cư trú);


- Bản sao hoặc bản phô tô công chứng giấy khai sinh;

- Phiếu xác nhận nhân sự (Do Công an phường, xã nơi NLĐ cư trú cấp; Có dán ảnh 4x6 và đóng dấu giáp lai ảnh) hoặc Phiếu lý lịch tư pháp số 1 (Do Sở tư pháp Quảng Ninh cấp);

- Bản phô tô công chứng: Sổ hộ khẩu; Chứng minh nhân dân hoặc thẻ căn cước;
- Bản phô tô công chứng văn bằng, chứng chỉ liên quan đến trình độ chuyên môn người lao động đăng ký tái tuyển dụng;

- Bản phô tô công chứng Quyết định nghỉ hưu của Công ty;

- Giấy chứng nhận sức khỏe theo quy định của Bộ Y tế (Tính từ ngày được cấp đến ngày nộp hồ sơ không quá 3 tháng);


- 04 ảnh màu cỡ 3x4 và 06 ảnh màu cỡ 4x6 (Chụp thời điểm gần đây nhất, không quá 6 tháng);

- Bản phô tô công chứng các loại giấy tờ khác (Nếu có).

b/ Đối với trường hợp NLĐ đủ điều kiện nghỉ hưu từ tháng 4/2020 đến tháng 12/2020: Thực hiện theo quy định tại điểm b mục 6 của Thông báo này.  

6/ Thời hạn và địa điểm nộp hồ sơ tái tuyển dụng:
a/ Đối với trường hợp NLĐ đã nghỉ hưu từ tháng 3/2020 trở về trước:

- Thời gian nhận hồ sơ: Từ ngày 01/4/2020 đến hết ngày 31/12/2020 (Trừ thứ 7; Chủ nhật và ngày Lễ).
- Địa điểm: Phòng Tổ chức Lao động - Y tế (Tầng 2 - Nhà điều hành Công ty).

- Người lao động phải trực tiếp đến nộp hồ sơ theo quy định và mang theo bản chính của tất cả các loại giấy tờ đã sao hoặc phô tô công chứng.

- Kết quả trúng tuyển sẽ được Phòng TCLĐ-YT thông báo trực tiếp cho người lao động (Qua điện thoại).


- Người lao động có vướng mắc cần được hỗ trợ hoặc giải đáp, liên hệ Phòng TCLĐ-YT Công ty theo số điện thoại: 02033865508.
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b/ Đối với trường hợp NLĐ đủ điều kiện nghỉ hưu từ tháng 4/2020 đến tháng 12/2020: 
Trước ngày mùng 10 tháng sinh nhật, người lao động đủ điều kiện theo quy định nếu có nguyện vọng tái tuyển dụng trở lại Công ty làm việc trực tiếp đến Phòng TCLĐ-YT (Tầng 2 - Nhà điều hành Công ty) để được hướng dẫn cụ thể về thủ tục hồ sơ tái tuyển dụng.

7/ Tổ chức thực hiện:

- Thông báo nội dung tái tuyển dụng lao động nghỉ hưu của một số ngành nghề trên trang Web và đài truyền thanh của Công ty;

- Thủ trưởng đơn vị niêm yết công khai thông báo này tại Văn phòng đơn vị, đồng thời phổ biến rộng rãi tới các ca sản xuất, tổ sản xuất và có trách nhiệm thông báo cho CBCNV đơn vị đang nghỉ phép, ốm, việc riêng ... để CBCNV được biết chủ trương của Công ty và thông tin lại cho người thân, quen;
- Các phòng ban, đơn vị có liên quan trên cơ sở chức năng nhiệm vụ được quy định cùng phối kết hợp tổ chức thực hiện.

Nhận được thông báo này, Thủ trưởng các đơn vị triển khai thực hiện./.

        GIÁM ĐỐC

Nơi nhận:

- Kg’: Đảng uỷ (TBC);
- Kg’: Công đoàn; Đoàn TN (PH);
- Kg’: TBKS; 04 PGĐ;
- Các đơn vị trong toàn Công ty;

- Lưu VT, TCLĐ-YT-H40
                                                                                                Nguyễn Văn Thuấn
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